

我市将全面取缔中心城区及城乡结合部旱厕

本月20日前完成集中整治

信阳消息(记者 杨长喜)从12月1日开始,我市开始了对中心城区和城乡结合部全面取缔旱厕的集中整治。预计本月20日前,这些地方的旱厕将被全部取缔。

目前,我市按照省创卫专家组对我市创卫工作调研时提出的

整改意见和《关于开展市容环境突出问题专项治理工作的通知》文件要求,决定对中心城区旱厕进行专项治理,计划通过改造,取缔旱厕,使中心城区及城乡结合部范围内的公测达到国家卫生城市标准要求。

按照工作计划,整治分调查摸底阶段(今年11月20日至11月30日)、集中整治阶段(今年12月1日至12月20日)、检查验收阶段(今年12月21日至12月31日)。目前,我市已经完成了对这些旱厕的调查摸底工作,正

按辖区、产权单位对旱厕进行拆除。

据了解,在该项工作中,对于确有需要厕所的地方,旱厕拆除后将既是建设水冲式厕所,城乡结合部也要建设布局合理、数量足够的卫生厕所。

搭建沟通平台 建立合作机制

我市举行中小企业资本市场融资专题培训

信阳消息(刘毅)11月29日,“中国中投证券助力中小企业资本市场融资”专题培训在信阳宾馆举行,我市各管理区开发区、产业集聚区金融办负责同志以及八县两区优质企业代表参加了培训。在为期一天的培训过程中,实现了政府、金融机构、企业的联系沟通,通过三方的“零距离”接触,建立起了长期稳定的沟通合作机制。

培训过程中,中投证券的金融专家们分别就中小企业资本市场股权融资方式、企业投融资业务、中小企业债券融资业务等课题做了深入的分析和阐述,旨在通过此次培训提高本市各级金融办和企业对资本市场直接融资工具的认识和重视程度,加快各企业规范治理的进程,激发企业借助资本市场做优做强的主动性,为本市企业实现裂变式发展提供支持和帮助。

“这种政府与金融机构合作为企业主动服务、义务服务的活动顺应了职能转变的要求,授课专家与企业高管的互动问答、讲解和交流,非常务实有效,起到了良好的培训效果。”参加此次培训活动的市政府金融办副主任张艳华表示,此次培训将更好地促进大家转变旧有融资思维,放宽思路、拓宽渠道,加强沟通合作,为中小企业发展出谋划策。

老城办事处

召开今冬明春火灾防控工作会

信阳消息(记者 张继耀)11月29日上午,为切实加强今冬明春火灾防控工作,预防和遏制重特大火灾事故发生,确保元旦和春节期间消防安全,老城办事处召开了今冬明春火灾防控暨安全生产工作会议,辖区各社区居委会主任、消防专干、大型商场、宾馆和辖区内部单位负责人70多人参加了会议。

会上,传达了区防安办《关于认真吸取郑州市“11·4”较大亡人火灾事故教训迅速开展专项治理工作的紧急通知》和《全区今冬明春火灾防控工作方案》,老城社区警务中队负责人就辖区消防工作提出了重点要求,办事处领导对下一步安全生产工作进行了统一部署。通过此次会议和培训,强化了辖区各成员单位消防责任意识和安全意识,增强了火灾防控工作能力,为老城辖区今冬明春火灾防控暨安全生产工作的顺利开展奠定了坚实的基础。



固始:发现一块嘉庆年间姓氏墓碑

日前,一块嘉庆十二年间所立的高姓墓碑在固始县被发现,墓碑距今已200余年。

据了解,发现墓碑的地点为固始县丰港乡杨庄村高老圩村民组。当地高姓老人回忆:该墓碑历经豆腐坊的案板、作修桥铺路基石等坎坷,由高姓村民在桥下意外发现,石碑上的文字用清水清洗后还依稀可见。石碑记载了高氏子孙为曾任修职郎的高恺所立下的墓碑等相关信息。高晋新 摄

平桥区林权管理中心被认定为全省林权管理示范中心

信阳消息(刘霞 霍开军)近日,从河南省林业厅传来喜讯,平桥区林权管理中心被认定为“河南省林权管理示范中心”,这也是继2012年平桥区林改档案室被省林业厅评为“河南省林改档案示范室”之后获得的又一殊荣。

平桥区林权管理中心是2011年9月经平桥区编委批准成立的全供事业单位,隶属平桥区林业局。其主要职责为林权登记造册、核发证书、档案管理、流转管理、林权纠纷调处、森林资源资产评估、林权抵押贷款和森林保险的登记备案等工作。林权管理中心成立以来,通过配班子、建队伍,抓硬件,管软件,打造一支素质过硬,作风一流的林权管理工作队伍,并严格按照《河

南省林权管理服务示范中心创建活动实施方案》要求,相继建成了标准化的林权管理服务大厅和林改档案室,完善了各项管理制度,做到制度上墙,工作流程公开、透明。同时,利用网络、电子显示屏等各种媒介,面向社会及时发布各类林权流转信息。

平桥区林权管理中心成立以来,共办理林权流转申请246份,流转林地面积9.33万亩,流转金额1.21亿元;办理林权抵押贷款申请49起,抵押林地面积1.8万亩,评估金额2.89亿元,贷款金额9343万元;协助有关部门处理林权纠纷9起,调解纠纷林地面积1300亩。平桥区林权管理中心已成为广大林农致富的桥梁和纽带。

芯服务 馨生活 心享受

农行“芯”产品

农行金融IC卡——更安全

与传统的磁条卡相比,农行IC卡以集成电路卡为介质,容量更大、抗磁性更强,由于增加了读写保护、数据加密保护等措施,具备很强的抗攻击能力,具有不可复制、不可破解等优势,可以有效防止复制、制造伪卡,保障客户资金安全。

农行金融IC卡——更通用

农行IC卡除具备所有磁条卡的基本功能外,还能够实现多场所、多功能、多行业应用,广泛应用于社会保障、交通管理、电信行业、园区管理、学员管理、公共服务、综合服务等行业,扩展了传统银行卡使用领域,真正实现

“一卡通用”。如市民卡可以支付交通、教育、水电气、通信、电视等费用,卡片除用于传统的购物中心、大型超市和宾馆饭店等外,还可用于小型连锁超市、快餐店等进行小额快速消费;社保卡可应用于办理住院、医疗保险账户结算、就业服务、劳动合同管理、工资收入管理、养老保险、失业保险、工伤保险及劳动与社会保险争议等诸多方面。

农行金融IC卡——更尊贵

农行专门为高端客户推出了IC金卡、IC白金卡、IC钻石卡。金卡除具备普通IC借记卡所有功能外,持卡人还可享受网点VIP窗

口优先服务,柜面交易手续费优惠等服务;白金卡持卡人可享受网点VIP窗口优先服务,柜面交易手续费优惠,新郑机场易登机及专业理财顾问、信息咨询等专属服务。钻石卡持卡人除享有白金卡所有服务外,还可享受保险保障、道路救援、机场贵宾、健康管家等增值服务。同时,农行贵宾客户均可享受信阳火车站候车绿色通道服务。

详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。

智慧农行 触手可及



真心转作风 管理变服务

车站区域管理办公室积极为企业服务

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 邹媛)更好地为企业服务,火车站区域管理办公室在实施立面改造和规划执法工作中,通过主动上门走访、与企业开展座谈等形式,将城管执法服务送到企业手中,深入了解和掌握企业经营情况、措施、困难以及对部门服务的意见建议,并结合部门职能,采取有效措施,为企业发展、项目建设创造良好环境。

指导企业做好建筑工地管理。火车站区域管理办公室辖区万家灯火集团,在建工地四处。火车站管理办公室重点加强对施工工地围挡设置、规范渣土运输、整齐堆放物料等方面的指导,协助办理有关手续,引导其严格按照规划审批进行规范施工,文明作业,在确保工程顺利施工的同时维护良好的城市环境。设立规划信息联络员并建立定期联系机制,及时了解和掌握规划建设方面的信息,为规划建设执法工作更深入的开展奠定基础。

加大企业周边市容秩序治理力度。火车站管理办公室辖区内惠尔嘉超市,乐语手机超市与主干道相邻,门前员工和顾客车辆乱停放,极大程度上影响了市容环境整洁美观。火车站区域管理办公室组织执法人员分别对辖区范围企业周边占道经营、车辆乱停放等问题进行整治,同时结合企业发展实际需求,有针对性地开展各项治理活动,既为企业发展创造良好的条件,又维护了城市形象。

协助企业做好立面改造工作。主动联系企业,为企业提供立面整治便捷服务,近期在万家灯火城市广场开展的美食文化节,火车站区域管理办公室给予极大的支持与帮助。简化程序,为企业开绿灯,提供良好的服务与指导性意见,使其的设计既与辖区总的设计风格相统一,又使企业在整治上少走弯路,节约资金,得到了区域内商户的一致好评。